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NEMZETKÖZI ROMA NAP ÚJPESTEN 
Április 8-án, 15 órától tartják meg Újpesten, a 
Rácz Gyöngyi Közösségi Központban a nem-
zetközi roma napot.   
 8. oldal

TUDOMÁNYOS ELISMERÉS 
A Nemzeti Közszolgálati Egyetem szenátusa 
címzetes egyetemi docens címet adományo-
zott Keszthelyi Ilona anyakönyvvezetőnek.
   2. oldal
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Tavaszi 
megújulás

Szakmai nap az óvodai neveléSről
Óvodai nevelés korszerűen, komplexen címmel 
óvodapedagógiai napot tartottak az Ifjúsági 
Házban. A találkozót az önkormányzat támoga-
tásával szervezték.  5. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ

IVETT KIJUTOTT AZ OLIMPIÁRA
TÓTH IVETT a 20. helyen végzett Helsinkiben, a műkorcsolya- és jégtánc-világbajnokság női versenyében, 

ezzel megszerezte Magyarország első hivatalos kvótáját a 2018-as, pjongcsangi téli olimpiára.  13. oldal  

Javában zajlanak a tavaszi munkálatok városunkban. (3. oldal) 
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K Ö Z T É R

Április van, örülünk a tavasznak, egyre 
hosszabbak a nappalok, jobbak az illatok, 
kényelmesebbek a ruhák, és több a prog-
ram a naptárban. Kívül, belül, minden és 
mindenki tavaszodik. A Városgondnokság 
munkatársai is megkezdték az évszakváltással járó munká-
latokat. Metszenek, virágokat ültetnek, és már megrendelték 
a városunk utcáit díszítő muskátlikat is. (3. oldal) „Nem elég 
rendet tenni, meg is kell azt tartani.” Így szól az „anyaverkli”, 
aztán mire felnövünk, rájövünk, hogy bizony ez az igazság 
tényleg. 

Jó, azért nem kell megijedni, a tavasz nem csak a rendra-
kásról szól. Az első szabadtéri koccintások időszaka is. Séta 
és egy fröccs, vagy bicikli és egy fröccs, vagy csak úgy egy 
fröccs a teraszon. Máris szimpatikusabb, igaz? Találkozzunk 
minden nap! című rovatunkban egy termelői borokkal keres-
kedő vállalkozást mutatunk be. (7. oldal) 

Majd’ elfelejtettem! Indul a fesztiválszezon is. Újpesten 
április 29-én, a tavaszi Futó és Kerékpáros Fesztivállal és a 
Káposztásmegyeri Nappal kezdetét veszik a szabadtéri prog-
ramok. (9. oldal) Mezítláb a fűben sétálni, egy pokrócon bo-
rozni, élvezni a napsütést, a nyüzsgést, a zenét. 

Ezt vártam ősz óta. D.V.

mezítláb a fűben

együtt a biztonságért  
Újpest Önkormányzata ebben az évben is támogatásban részesíti az újpesti 
polgárőrszervezeteket. A támogatásról szóló szerződés aláírására április 3-án 
került sor a Városházán.  

Az aláíráson jelen volt dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester, Cserna Sándor, a rendészeti 
osztály vezetője, valamint Hafner Sándor az Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőrség vezetője. 

– Nagyon fontos az együttműködés, hiszen városunk polgárőrei kiemelkedő közfeladatot lát-
nak el – mondta a szerződés aláírása után dr. Zsigmond Barna Pál. Közreműködnek az újpesti 
közrend biztosításában, részt vesznek a rendezvények biztosításában, őrzik az állampolgárok 
nyugalmát, továbbá támogatják a határvédelmi tevékenységet. 

Április 1-én az újpesti polgárőrök szolgálatot láttak el a magyar-szerb határszakaszon is. 
A szolgálat során a polgárőrök mélységi határellenőrzést, majd ezt követően önállóan te-
rületellenőrzést hajtottak végre a határ, illetve a környező falvak közötti bekötő földutakon. 
Május 13-án polgárőreink ismét határvédelmi tevékenységet látnak majd el. 

Tudományos elismerés  
A Nemzeti Közszolgálati Egyetem szenátusa címzetes egyetemi do-
cens címet adományozott Keszthelyi Ilona anyakönyvvezető részére. 

A Polgármesteri Hivatal anyakönyvi osztályának vezetője tudásával nagyban hozzájárult az 
anyakönyvi igazgatás fejlesztéséhez és egyetemi tananyagának megújításához. Külsős okta-
tóként közel egy évtizede oktat a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen, illetve a jogelőd intéz-
ményben. Oktatóként és vizsgáztatóként is magas színvonalon látja el a munkáját. Munka 
iránti alázata, segítőkészsége és elhivatottsága méltóvá teszi a címzetes egyetemi docens cím 
viselésére. 

Az elismeréshez gratulálunk!  D.V.
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Városgondnokság munkatársai 
egész évben azon dolgoznak, hogy 
Újpest játszóterei, parkjai, sétányai 

tiszták és esztétikusak legyenek.
A megszokott mindennapi munkák mellett 

az évszakváltások mindig újabb feladatokkal 
járnak.

– A tavasz legfontosabb munkálatai közé 
tartozik a lombok összegyűjtésének befeje-
zése, a fák és a cserjék metszése, valamint a 
kétnyári virágágyások megtisztítása és pótlá-
sa – mondja Fejér János. – Az új parkokban 
már elvégeztük a fűszellőztetést, tápoldattal 
öntöztük meg a gyepet, és indul a fűnyírás 
is. Megkezdtük a telepített öntözőrendszerek 
átvizsgálását és üzembe helyezését, valamint 
megrendeltük a muskátlikat az oszlopokra. 

Az évszakváltozással járó feladatok mellett a 
Városgondnokság munkatársai folyamatosan 
ellenőrzik a játszótereket, és mindenhol elvég-
zik a szükséges karbantartási munkálatokat. 
Rendszeresen ürítik a parki szemeteseket és 
számolják fel az illegális hulladéklerakókat. 
Utóbbi jelentős többletköltséggel jár. Amennyi-
ben illegális szemétlerakást tapasztalnak, és 
tetten érik az elkövetőt, napközben a közterü-
let-felügyeletet (231-3250), éjszaka a rendőr-
séget hívják.  D.V.

ZÖLDHULLADÉKGYŰJTÉS
Az FKF Nonprofit Zrt. március 20-án ismét 
megkezdte a zöldhulladék begyűjtését Bu-
dapest zöldövezetes kerületeiben, így Újpes-
ten is. A zöldhulladék begyűjtése 2017. dec-
ember 1-ig tart. A zöldhulladékot kizárólag 
az FKF Nonprofit ZRT. logójával ellátott KERTI 
ZÖLDHULLADÉKGYŰJTŐ ZSÁK feliratú, bio-
lógiailag lebomló hulladékgyűjtő zsákokban 
szállítják el. A zsákokba helyezhető: lomb, 
fa- és bokornyesedék, nyírt fű, gyom. 

Új évszak, új munkálatok 
A Városgondnokság munkatársaival Újpest-szerte találkozhatunk. 
A jó idő beköszöntével megkezdődtek a tavaszi munkálatok város-
unkban. Az aktuális feladatokról Fejér Jánost, a Városgondnokság 
zöldterületi üzletágvezetőjét kérdeztük.

Fejér János

A

PARLAGFŰ
A tavasz folyamán az önkormányzat éves 
terve alapján végzi majd a közterületek 
kaszálását és a parlagfű irtását. Aki par-
kokban, játszótereken mégis találkozik 
parlagfűvel, bejelentést tehet a Polgár-
mesteri Hivatal Városüzemeltetési és Kör-
nyezetvédelmi Osztály 231-3101/144-es 
mellékén.
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BOLDOGSÁG KÉT KERÉKEN
Aki egyszer megtanulta, sosem felejti el – szól a közismert népi böl-
csesség. A biciklizésnek számtalan formája ismert a hegyitől az ország-
útin át spinningig és a túrakerékpározásig, s mindegyik ugyanazokat az 
élettani hatásokat váltja ki.

Egy élversenyző évente hatmilliószor vagy még többször tekeri körbe 
a pedált, de a hobbikerékpárosok teljesítménye is meghaladja a több 
tízezres fordulatszámot. Az izommunkát elsősorban a láb végzi, de a 
felsőtest, a csípő, a kar, a nyak és a váll is kiveszi a részét a mozgásból.

A kerékpározás javítja a vérkeringés és az érrendszer állóképességét, 
erősíti a szívet, jó hatással van a légzőszervekre és az anyagcserére 
egyaránt. Csökkenti a vérzsír (triglicerid) szintjét, növeli a védőkoleszte-
rin (HDL) szintjét és a cukortoleranciát.

„A biciklizés nem kelt feltűnést és ez nagyon fontos” – állapítja meg Fel-
jegyzések a biciklistákról című regényében Svetislav Basara. És ami talán 
még fontosabb: életkortól függetlenül és bármikor szabadon végezhető.

itt a tavasz, irány 
a szabad levegő!
Már hónapok óta számoljuk vissza a napokat, mikor 
érkezik végre a jó idő, mikor mehetünk végre a sza-
badba sportolni. Április végén már hagyomány, hogy 
Újpesten több ezren veszik fel a futócipőt vagy gurítják 
ki kedvenc bringájukat a Futó és Kerékpáros Fesztivál-
ra. Aki még nem próbálta, itt az ideje, hogy csatlakoz-
zon, hiszen a közösségi élmény mellett a mozgásnak 
számtalan jótékony egészségügyi hatása van. 

TÖBB MINT TESTMOZGÁS
„A futás a rengeteg orvosilag igazolt pozitív élettani hatáson kívül azért 
jó, mert a legszabadabb sport. Ha van az embernek fél órája, kimehet a 
Duna-partra, vagy Káposztásmegyerre a Farkas-erdőbe, lefutja a távot, 
oldja a stresszt és felszabadul. A futás teljesen független a szociális 
helyzettől, érdeklődési körtől, kortól, nemtől. Akinek két lába van és 
egészséges, tud futni” – mondta el lapunknak egy korábbi interjúban 
Dr. Csányi Zsolt, kardiológus. 

Dr. Csányi Zsolt felhívja még a figyelmet arra is, hogy fő a fokozatos-
ság! Fokozatosan terheljük magunkat, a túlsúlyosoknak a tempós gya-
loglás is ugyanolyan hatékony lehet, mint a futás. „Az igazi endorfinter-
melés 40-45 perctől indul be a szervezetben egy közepes intenzitású 
futásnál, kerékpározásnál, vagy spinningnél. A lényeg ne a teljesítmény, 
hanem az öröm legyen.” 

Április 29-én ismét vár min-
denkit a Futó és Kerékpáros 
Fesztivál a Farkas-erdőnél. Bi-
ciklizésre, mini és maxi, sőt még 
kutyás futásra is nevezhetünk.  
9 órától a legkisebbek verse-
nyezhetnek, majd 10.15-től a 
felnőttek futnak, aztán 11.15-től 
a kerékpározás majd 13 órá-
tól a kutyás futás következik. 
(A versenyekre való nevezéssel 
kapcsolatos információk megta-
lálhatóak az ujpest.hu-n a Prog-
ramok menüpont alatt.)

ÚJPESTEN KÉT KERÉKEN 
Az Újpesten közlekedő kerékpárosok egyre jobb körülmények kö-
zött tekerhetnek. Számos bicikliút és kerékpáros nyomsáv került 
kijelölésre és járművüket sem kell őrizetlenül hagyniuk, hiszen a 
biciklitárolók, támaszok száma is folyamatosan gyarapszik. Az el-
múlt években szinte minden újpesti iskolához, óvodához, háziorvosi 
rendelőhöz, valamint az SZTK és a Tarzan™ Park elé is telepített 
biciklitárolókat az Önkormányzat, továbbá elkészült a kerékpáros 
átvezetés a Szilas-patak feletti hídon az Ugró Gyula és az Óceán-
árok utca között. A felújított  Görgey Artúr úton és Tél utca teljes 
hosszán is kerékpársávot alakítottak ki. 

SPORTOS
ÚJPEST!
SPORTOS
ÚJPEST!
SPORTOS
ÚJPEST!
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katasztrófavédelmi 
versenyt rendeztek   
Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is nagyszabású 
katasztrófavédelmi versenyen mérettethették meg 
magukat általános és középiskolás csapatok április 
5-én. A verseny ezúttal is a XV. kerületi Sporttelep és 
Napközis Táborban volt.

A verseny célja volt, hogy a tanulók elméletben és gyakorlatban, játé-
kos formában, az életkori sajátosságoknak megfelelően adjanak számot 
a tanév során elsajátított veszélyhelyzeti ismereteikről, az ön-, illetve 
más személy mentésében való jártasságukról. A korábbi évekhez ha-
sonlóan a feladatok között szerepelt a tűzoltófecskendő összeszerelése 
és használata, valamint a nyúlgátépítés is. Utóbbi tudásnak az árvízi 
védekezésben vehetik hasznát a diákok.

Idén sem maradhatott el az elsősegélynyújtás bemutatása és a vegy-
védelmi öltözet szakszerű felvétele-levétele – időre. A fiataloknak egy 
másik állomáson pedig azt kellett elmondaniuk, mit tennének akkor, ha 
felborult veszélyes anyagot szállító járművet látnának. 

A verseny eredményeiről az ujpest.hu oldalon olvashatnak.  D.V.

a TudáS éleTeT menTheT!

Szakmai nap az 
óvodai nevelésről
Óvodai nevelés korszerűen, komplexen címmel 
óvodapedagógiai napot tartottak az Ifjúsági Ház-
ban. A találkozót az önkormányzat támogatásá-
val az Újpesti Óvodavezetők Munkaközösségé-
nek vezetője szervezte.

Egy ilyen nap jó alkalom arra, hogy az óvodapedagógiai kér-
désekkel és módszerekkel foglalkozó előadások valamilyen képet, 
áttekintést, információt nyújtsanak. És jó lehetőség arra is, hogy az 
óvodákban és bölcsődékben dolgozók találkozzanak egymással – 
köszöntötte az Újpesti Óvodapedagógiai Nap résztvevőit dr. Molnár 
Szabolcs alpolgármester.

A találkozót az újpesti önkormányzat támogatásával Majzik Fe-
rencné, a Park Óvoda – Lakkozó Tagóvoda és az Újpesti Óvoda-
vezetők Munkaközösségének vezetője szervezte. Az ötlet tavaly 
vetődött fel egy munkaértekezleten, hogy legyen egy olyan fórum, 
ahol az óvodapedagógusok megvitathatják egymással a szakmai 
kérdéseket a kötelező továbbképzéseken kívül. Ennek már volt 
korábban hagyománya, és a mostani találkozót az önkormányzat 
szándékai szerint a jövőben újabbak követhetik majd.

„Önkormányzatunk egyik nagyon fontos kötelező feladata az 
óvodai nevelés. Jelenleg tizennégy intézményben, húsz telephe-
lyen több mint háromezer gyerek ellátását végezzük. Ezen a terü-
leten az utóbbi öt évben jelentős fejlesztéseket hajtottunk végre, 
mind létszámban, mind a körülményekben. Ennek nincs vége, hi-
szen teendő és fejlesztenivaló mindenhol van, és legalább ilyen 
fontos, hogy foglalkozzunk azokkal a kollégákkal, akik nevelik és 
felkészítik az iskolára gyermekeinket” – emelte ki dr. Molnár Sza-
bolcs.

Az óvodapedagógiai napon részt vett a Károli Gáspár Reformá-
tus Egyetem Újpesten működő Tanítóképző Főiskolai Karáról dr. 
Szenczi Árpád dékán és Győri János, a gyakorlati képzés vezető 
tanára is. Az intézmény két oktatója is tartott előadást: dr. Szarka 
Júlia a zenei nevelésről, dr. Somodi Ildikó pedig a vizuális nevelés-
ről beszélt. Az irodalmi és anyanyelvi nevelés témájának előadója 
Bereczkiné dr. Záluszki Anna, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Tanító- és Óvóképző Karának adjunktusa volt. CSERNUS JÁNOS



DIÁKOK ÍRTÁK

BIG Filmfesztivál 
az urániában
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M O Z A I K

Részese lenni a BIG Filmfesztivál-
nak immár második alkalommal, 
megtisztelő és egyben fenomená-
lis élményt jelentett. Jó volt látni 
a kortársaink alkotásait, valamint 
saját készítésű filmünket is, egy 
kulturális szempontból is kiemel-
kedő helyen, az Uránia Nemzeti 
Filmszínházban. 

Ebben az évben film noir műfajú alkotással 
neveztünk, ami számunkra több téren is kihí-

vást jelentett. Annak ellenére, hogy ez volt az 
első produkciónk ebben a műfajban, eredmé-
nyesen zártuk a fesztivált. 

A forgatási folyamat több pontján is nehéz-
ségekbe ütköztünk. A főszereplő elutazott, így 
másik szinkronhangot kellett választani helyette. 
Ezen felül minden környezeti hangot újra kellett 
venni, ezzel törekedve arra, hogy minél jobb 
legyen a produktum. Eredetileg ez egy iskolai 
gyakorlati feladatnak indult, amelyben akció-, 
horrorfilm és film noir stílusok közül lehetett 

kiválasztani a számunkra tetszőleges műfajt. 
Azért esett a választásunk a film noirra, mert az-
előtt még sosem készítettünk hasonló alkotást.  
Nehéz feladat volt nyolc-tíz percbe belesűríteni 
a stílusirányzat legfőbb elemeit, mint például a 
műfajnak megfelelő karakterek jellemeit, illetve a 
gyilkos szereplő megtalálásának módjait. Mind-
ezek mellett hatalmas segítséget jelentett, hogy 
a legtöbb esetben az iskola stúdiójának felszere-
lését vehettük igénybe. A BIG Filmfesztivál, mint 
rendezvény, az iskolánkhoz kapcsolódik, így ma-
gától értetődő volt, hogy nevezünk az immáron 
11. alkalommal megrendezett eseményre.

Büszkék vagyunk a közönségszavazáson az 
U19-es kategóriában elért első helyezésünkre. 
Örömmel tölt el minket ez az elismerés, mert ez 
egy pozitív visszajelzés arra vonatkozóan, hogy 
van eredménye a fáradtságos munkálatainknak.

 SZEGEDI ÁRON ÉS ZRIKI SEMSZI 

Sportolásra fel!

Mozogj velem, 
hogy a napod 

derűsebb legyen!

Nordic walking                        
9-99 éves korig                    

testünk átmozgatásáért

A hatékonyabb  és élvezetesebb 
sportolásért, a nordic 
walkingozás helyes technikájának 
oktatása,  edzési lehetőség 
Újpesten a Farkas-erdőben és a 
Margitszigeten. Oktatás 4000 Ft-
tól, edzés 1000 Ft-tól. További 
info: juditsport46@gmail.com,  
telefonon 17 óra után: 30-
4677652

 Kiknek ajánlott? Ülőmunkát 
végzőknek, túlsúlyosoknak, 
kialakult betegséggel küzdőknek, 
természetjáróknak, régóta nem 
sportolóknak, idősebbeknek, 
házaspároknak,  kismamáknak, 
terheseknek.

Mozogj velem, 
hogy a napod 

derűsebb legyen!

4677652

BIZTONSÁGOS

KALANDOS

ÓRIÁS

1046 Budapest, Tábor utca 26-28.

www.tarzanpark.hu
1046 Budapest, Tábor utca 26-28.

www.tarzanpark.hu

25% KEDVEZMÉNY

KÍSÉRŐJEGY MENTES NAPOK a TarzanTM Parkban!
ÁPRILIS 13–18. között MINDEN NAP 

Egy megváltott gyerekjegy mellé egy felnőtt kísérő jegye 
INGYENES!

Tarzan_hirdetes_tavasz_1/4_v04.indd   1 24/03/2017   11:10

HITELLEHETŐSÉGEK KIS- ÉS 
KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK SZÁMÁRA

A Széchenyi Kártya Progra-
mon belül a Széchenyi 
Forgóeszközhi te l 
keretében a vállalkozások 

forgóeszközeik, vagyis a működésükhöz szük-
séges alapanyagok, árukészletek beszerzését 
finanszírozhatják, akár már 50 millió forint ma-
ximális hitelösszegig. A hitel összege 1 millió 
forinttól 50 millió forintig 100 000 forintonként 
emelkedő összegű lehet. A hitelhez nyújtott 
3%-os kamattámogatásnak köszönhető-
en a hitel rekord-alacsony kamat 
(évi nettó 2,151%) mellett, akár 
tárgyi biztosíték nélkül is elérhető. 

Népszerű hiteltípus a szabad felhasználású 
Széchenyi Kártya Folyószámla-
hitel is, mely akár 50 millió forintig terjedő 
hitelkeretével hatékony segítséget nyújt az 
éven belüli finanszírozási igények kezelésére, 
elsősorban likviditási problémák áthidalására, a 
10 millió forint kihasználtságig biztosított 1%-
os kamattámogatásnak köszönhetően most évi 
nettó 3,151%-os kamatszint mellett. 

A Konstrukciókkal kapcsolatos részletes 
feltételeket a Széchenyi Kártya Program Ügy-
félszolgálata tartalmazza, melyet a KAVOSZ Zrt. 
honlapján (www.kavosz.hu) érhető el. 

További felvilágosítás és időpont egyeztetés a 
Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Belvárosi 
és Észak-pesti Szolgáltató Irodájában: 1137 Bu-
dapest, Radnóti Miklós utca 40. fsz. 1., +36 1 
790 6384, +36 30 4606342, 13ker@bkik.hu 

 CSER ÁGNES Széchenyi Kártya ügyintéző
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A 125 ÉVES ERKEL GYULA ÚJPESTI 
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

FELVÉTELT 
HIRDET
JAZZ TANSZAKRA:

ÁPRILIS 10-ÉN, HÉTFŐN: 
  jazz–gitár (Oláh Szabolcs) 

15.00–18.00 (306. terem)
  jazz–ének (Gereben Zita) 

15.00–18.30 (306. terem)

ÁPRILIS 11-ÉN, KEDDEN: 
  klasszikus bőgő, jazz-bőgő, 

jazz-basszusgitár (Glaser Péter) 
15.00–19.00 (313. terem)
  jazz–zongora (Kinczel Dániel) 

16.00–18.30 (215.terem)

ÁPRILIS 12-ÉN, SZERDÁN: 
  jazz-gitár (Oláh Szabolcs) 

15.00–19.00 (312. terem)
  jazz-dob, ütő 

(Varga Bendegúz, Nesztor Iván) 
14.30–18.30 (216. terem)

A felvételi helye: 1042 Budapest, István út 17–19.

jazz_felveteli_a4.indd   1 2017. 03. 09.   11:36:09

Minőségi fehér és vörös borok 
közvetlenül a termelőktől. Ez min-
den borimádó álma. Ha még ked-
vező áron is van, sőt a közelben, 
az pedig már maga a mennyor-
szág. A Szent István tér 17. szám 
alatt bizony minden feltétel telje-
sül. Ráadásul ÚjpestKártyával 5% 
kedvezmény is jár. A vállalkozás-
ról Vincze Tibor tulajdonossal be-
szélgettünk.  

– Mit lehet tudni a vállalkozásról? Mióta 
létezik és mi a fő profilja?     

– A vállalkozás már 2010 óta létezik, az-
óta folyamatosan bővítjük és alakítjuk a kí-
nálatot. A minőségi, termelőktől beszerzett 
borok mellett szivarok és dohányáruk forgal-
mazásával foglalkozunk.  

– Honnan jött az ötlet, hogy Újpest-
Központban kellene egy ilyen üzlet?    

– Magam is nagyon szeretem a borokat. Ez 
a hivatásom. Éveken keresztül a Gundel étte-
rem borszakértője voltam, elvégeztem a fran-
cia sommelier iskola tanfolyamát, és számos 
borversenyen vettem részt. Úgy gondoltam, 
jó lenne ízlésemet és szakmai tudásomat az 
újpesti borkedvelőknek felajánlani. 

– Milyen borokat kínálnak?  
– Magyarország kiemelt borvidékeiről, köz-

vetlenül a termelőktől kínálunk borokat, na-
gyobb és normál kiszerelésben is. Szekszárdi, 

villányi, tokaji, badacsonyi, alföldi és apátsági 
borok töltik be az üzletet. 

– Miért csatlakoztak az ÚjpestKártya-
programhoz? 

– Sokan ismerik az üzletet, de egy vállalko-
zást sosem ismerhetnek elegen. A vásárlókö-
rünk bővítése és az újpestiekkel való kölcsö-
nös együttműködés volt a fő cél. 

– Vállalkozóként mit gondol erről a programról?  
Nagyszerű. Nagyon sajnálom, hogy nem én 

találtam ki.  DV.

Sorozatunkban 
olyan vállalkozáso-
kat mutatunk be, 

amelyek csatlakoztak 
az ÚjpestKártya-

programhoz. Folyama-
tos kedvezményekkel 
várják a kártyatulaj-
donosokat, tovább 
öregbítve az újpesti 

közösségépítés jó hírét.

Borban az 
igazság

Találkozzunk minden nap!
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Alma 
Együttes

Bóbita varázspalota 
magánóvoda
Csupán három szó, egy név, mégis önmagában 
is elmesél mindent, amit csak – ez a több, mint 
intézmény – adhat Gyermekeinek. 

BÓBITA… Itt, a mi óvodánkban minden csöpp-

ség egy Bóbita, akit gyöngéden nevelünk, öntözzük ön-

bizalmát, tápláljuk minden nap egészséges gyümölcs-

csel, hogy életerős legyen, metszegetjük a fejlődését 

hátráltató negatív tényezőket, hogy amikor eléri azt a 

kort, hogy egy szellő magával ragadja a Nagy Világba, 

magabiztosan és felkészülten vágjon neki a kihívások-

kal teli iskolás éveknek. 

VARÁZSPALOTA… Mert itt bármi megtörténhet és meg is történik! 

Idegen(nyelvű) világba röpít az angol nyelvi környezet intenzív jelenléte, minden évszak-

nak és ünnepkörnek megfelelő mesebeli díszbe öltözik az épület. Állatok látogatnak 

bennünket, évente több alkalommal bolondozunk a légvárban, télen havazunk, nyáron 

sarazunk, erdei óvodába indulunk, meglessük a Mikulást, felkutatjuk a húsvéti tojást. 

Megríkatjuk Anyát-Apát csudiszép műsorainkkal, minden héten meglepjük őket kézmű-

ves alkotásainkkal. 

MAGÁNÓVODA… Dolgozóink maximális odafigyeléssel és szakmai felkészült-

séggel vállalják és biztosítják gyermekeink jólétét. A testi egészséget kiemelten támogatja 

a gyermekek számára készült sószoba, illetve somokozó, a mindennapos testnevelő fog-

lalkozás percei a tornatermekben, a megfelelő mennyiségű folyadékpótlás, az ellenőr-

zött-, ízletes étkeztetés. A lelki egészséget pedig az igényes beltéri és hatalmas, kitűnően 

felszerelt kültéri környezet, az óvónők odaadó gondoskodása, kiemelt egyéni figyelme 

biztosítja. Figyelemmel követi a fejlődésüket az intézmény logopédusa, pszichológusa, 

gyermekorvosa. Hogy gyermekeink jobban megismerjék önmagukat, érdeklődésüket, 

képességeiket, igen széles választékban nyújtunk fakultatív program lehetőségeket. 

                                                                                                   TIMON KINGA

Itt, a mi óvodánkban minden csöppség egy Bóbita!

És Bóbita táncol, Bóbita játszik, Bóbita épít, Bóbita alszik…!

(x)

www.bobitaovibolcsi.hu

– Újpesten mióta ünneplik ezt az eseményt? 
– 1994 óta van nemzetiségi önkormányza-

tunk, 96-97-től már tudatosan, folyamatosan 
szerveztünk erre a napra programokat. 

– Mivel várják idén az érdeklődőket a Tél 
utcai Központban?

– Műsort ad az Újpest cigányzenekar, Szecső 
Kovács Zoltán táncos tanítványai, fellép Rupa 
Ilona és Páva János népdalénekes. „Megvetés 
és önbecsülés – Igaz történet Üstfoltozóról, 
Drótostótról és Teknőscigányról” címmel nyílik 
kiállítás, melyet a Néprajzi Múzeum hoz el. Ez 
molinókon felvázolt ábrákból áll, melyeken régi 
mesterségek szerszámairól készült fotók, illet-
ve írások szerepelnek. Második éve működünk 
együtt a múzeummal, az ő nagyobb lélegze-
tű kiállításuk szűkített változata kerül át most 
időszakilag hozzánk. Szuhay Péter, a Néprajzi 
Múzeum muzeológusa nyitja meg a kiállítást, 
a köszöntőt pedig Czibere Károly szociális 
ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős 
államtitkár mondja. Az ünnepség fővédnöke dr. 
Zsigmond Barna Pál alpolgármester. 

– A Közösségi Központban működik a roma 
tanoda is, ahol iskolásokat korrepetálnak. Ők 
hogy készülnek az ünnepre? 

– A tanodások fele táncos is Kovács Zoltán-
nál, úgyhogy ők fellépnek majd. Természete-
sen egy-egy ilyen ünnep kapcsán elmondjuk 
nekik az ehhez kapcsolódó információkat. Az 
nagy segítség, hogy a tanoda maga is a Gyűj-
teményben van, így a gyerekek közvetlenül is 
magukba tudják szívni a kultúrát. Sportolásra 
is van lehetőség, van egy 100 négyzetméteres 
tornatermünk, ahol a táncórákat is tartjuk. 

nemzetközi roma nap Újpesten 
Április 8-án, 15 órától tartják meg Újpesten, a Rácz Gyöngyi Közösségi Központban a nemzet-
közi roma napot. Az eseményről Molnár István Gábort, az Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkor-
mányzat elnökét, az Eötvös József Cigány-Magyar Pedagógiai Társaság vezetőjét kérdeztük.

– Az országban itt található az egyetlen 
Roma Helytörténeti Gyűjtemény, és speciális 
roma könyvtár is alakulóban van.

– 600, kizárólag roma tematikájú könyvünk 
van most, ami országos szinten a második 
legnagyobb gyűjtemény. Még hiányzik egy 
nagyobb beszerzés, mellyel az ország első 
számú roma könyvtára nyílhat meg szeptem-
berben Újpesten. Elsősorban kutatási célokat 
szolgál majd, de természetesen a nagyközön-
ség számára is nyitott lesz. Rengeteg anyag 
van az 1800-as évekből, mint pl. a roma ze-
nészek albuma, vagy a József főherceg által 
készített első cigány szótár. 

– Mekkora a közösség érdeklődése a prog-
ramok iránt?

– 2-300 fővel van folyamatos kapcsolatunk, 
akár a tanoda, akár szociális kérdések, vagy 
kulturális ügyek tekintetében. Maga az újpesti 
cigányság kb. 8000 főre tehető. 

 PRÓFUSZ JÓZSEF          

1971. április 8-án ült össze az I. Roma Világkongresszus, ahol a különböző 
cigány népcsoportokat képviselő jelenlévők elhatározták, hogy a jövőben folya-
matosan együttműködnek, és a nemzetközi közéletben közösen lépnek fel. Itt 
fogadták el a cigányság nemzeti jelképeit is: a zászlót, a himnuszt és az Opre 
Roma! – „Fel, cigányok!” jelmondatot. Az esemény tiszteletére az ENSZ a roma 
kultúra világnapjává nyilvánította április 8-át, a cigányság pedig legfontosabb 
„nemzeti” ünnepeként tartja számon.

Molnár István 
Gábor
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Április 29-én a tavaszi Futó és Kerékpáros Fesztivállal és a Káposztás-
megyeri Nappal indul a szezon. Reggel kilenc órától egészen este fél tízig 
folyamatos programokkal várják az újpestieket. Délelőtt a Farkas-erdőnél 
találkozhatunk, délután pedig a Halassy uszoda előtt, a Kósa Pál sétányon. 
9 órától a legkisebbek versenyezhetnek, majd 10.15-től a felnőttek futnak, 
aztán 11.15-től a kerékpározás majd 13 órától a kutyás futás következik. 
(A versenyekre való nevezéssel kapcsolatos információk megtalálhatóak 
az ujpest.hu-n a Programok menüpont alatt.) Egy gyors ebéd és szusz-
szanás után 15 órakor az Alma Együttes koncertjével kezdődnek 
a színpadi programok. Fellép Oláh Gergő, Opitz Barbara, majd 
rockandrollerrel érkezik Kovács Kati, aztán pedig egy híres zenekar, 
amely már öt éve nem járt Újpesten. Hogy kik ők? Április 22-én délelőtt 11 
órakor az Újpest-Káposztásmegyer Facebook-oldalon kiderül. 

INGYENES GYERMEKPROGRAMOK 
10-től 18 óráig ingyenes gyermekprogramok várják a kisgyermekes 
családokat. A gyerekek kedvükre válogathatnak majd a Progressfun 
gyermekfoglalkoztató programjai, a Szélkakas népi játszópark játéka 
és a Merende műhely és manufaktúra eszközös játéktárának kíná-
latából. De városunk minden rendezvényéhez hasonlóan a Káposz-
tásmegyeri Napról sem hiányozhatnak a kézműves-foglalkozások és 
természetesen a lufihajtogató bohóc sem. 9-től 14 óráig lesz közle-
kedésbiztonsági játék és BikeSafe – kerékpár-regisztráció. 

VÉRADÁS
A Káposztásmegyeri Nap keretében 10-től 15 óráig véradásra is lesz 
lehetőség. Helyszín: Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyel-
vű Általános Iskola. Amit nagyon fontos tudni: 
• Minimálisan 50 kg testsúly, betöltött 18. életév szükséges. 
•  Regisztrációhoz személyi igazolvány (lakcímkártya) és a TAJ kártya kötelező 
• Előtte étkezni, és sok folyadékot kell fogyasztani! 
•  A gyógyszerszedés önmagában nem kizáró ok, a helyszínen lévő 

orvos felelősséggel dönt erről (gyógyszertől, betegségtől függően)

helló, fesztiválszezon! 
Mezítláb a fűben sétálni, egy pokrócon borozni, élvezni a napsütést, 
a nyüzsgést, a zenét. Ezt vártuk ősz óta. Az egész országban, így 
Újpesten is elindul a szabadtéri programok végeláthatatlan sorozata. 

Alma 
Együttes

Oláh
Gergő

Opitz
Barbara

Kovács
Kati
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Újra itt a tavasz! A szervezetünk 
megújulásra készülődik. Az élethez 
nélkülözhetetlen anyagok kimerü-
lőben vannak, ezért fel kell tölteni a 
friss, életerőt adó anyagokkal. 

Kívánjuk a tavaszi zöld salátaféléket. Ahogy 
a természet zöldül, úgy zöldüljön a tányérja-
inkon is a sok tavaszi zöldség. Ne feledjük: 
akkor kapjuk a legtöbb energiát, enzimeket, 
vitálanyagokat, ha nyersen fogyasztjuk ezeket.

Medvehagyma. Értékes flavonoidokat, klo-
rofilt, vitaminokat tartalmaz. Jellegzetes fok-
hagymaíze, illata, jól helyettesíti a fokhagymát, 
méregtelenítő és vértisztító hatásában is.

Új sárgarépa. Alaposan mossuk meg, és 
máris fogyasztható. A sárgarépa a bőrünk, 
szemünk vitalitását adja vissza. Sok béta 
karotint tartalmaz, jelentős a C-vitamin- és 
ásványianyag-tartalma is. A zöldjét is fo-
gyasszuk el. 

Újhagyma. Zsenge íze állandó kísérője a 
szendvicseknek. Az egész hagymát együk 
meg! Tehetjük minden hagymás ételbe. A lég-
utakat tisztítja, az epe kiválasztást serkenti.

A zsenge karalábé alma helyett is fo-
gyasztható tavasszal. Sok ásványi anyagot és 
vitamint tartalmaz. Értékes rostanyagai elő-
segítik a jó bélműködést. Tehetjük szendvi-
csekre, salátákba, vagy leves, főzelék, töltött, 
rakott étel, vagy köret készülhet belőle.

A fejes saláta könnyen emészthető, ked-
velt tavaszi primőr. Finom rostokat, kevés 
kalóriát és sok vitamint tartalmaz, így a fo-
gyókúrában is ott a helye. 

Tavaszi kavalkád: 1 cs. újhagymát, 5 levél 
medvehagymát kevés olívaolajon megpirít-
juk. Ráteszünk 2 db lereszelt karalábét, és 
1 cs. felkarikázott sárgarépát. Megpároljuk 
az egészet. 2 csomag kifőzött gnocchival 
összekeverjük. A zöldhagyma és sárgaré-
pa felaprított zöldjével megszórjuk a tete-
jét. Fejes salátával kínáljuk.   

Újpesti villamosok

villamos vonalát meghagyták, sőt csináltak 
mellé egy 2-es vonalat is.

Mert kiderült időközben, hogy a villamos-
közlekedés a legegészségesebb a tömegköz-
lekedés műfajai közül. Azaz a villamos szeny-
nyezi legkevésbé a levegőt.

Újpesten ezt nem vették figyelembe, vagy nem 
is gondoltak rá. Csak felszedték a síneket, és le-
betonozták a pályát. Így aztán nincs lehetőség 
visszaállítani egyetlen vonalat sem. Nagy kár…

A 8-ast szerettük. Az István térről indult, csa-
pott egy kört a saját hurokpályáján, érintette a 
Január 10. teret, majd visszatért a piachoz, 
ahonnan elindult. 1910-től viselte a 8-as jelzést.

Az István téri végállomás nagyon hangulatos 
volt. Az árusok standjainál még lovak is voltak. 
Álldogáltak és várták, hogy szükség legyen rá-
juk. A 8-as ott ment el mellettük, mielőtt elérte 
volna a Baross utcát.

Útjába esett a leányiskolaként működő köz-
gazdasági technikum, a városi kórház lehan-
goló épületei, az akkori Újpesti Dózsa edzőpá-
lyájának kerítése és a Bányagépgyár is.

A vonal elment a Vasvári Pál utcáig. Onnan 
megcsinálta a hurkot, majd visszajött a Baross 
utcára, és ment a piachoz.

A 3-as nem azonos a mai 3-assal, ami Zug-
lón át közlekedik Pesterzsébetig. A régi 3-as 
járat a Nyugatitól, a Visegrádi utcából indult, 
és kiment Megyerre. Harminc perc volt a me-
netideje. Sok utast szállított, főleg a Váci úti 
gyárakba.

Az 55-ös nagyjából ugyanezt az utat tette 
meg. Azzal a különbséggel, hogy kezdetben az 
Árpád hídig járt. Aztán 1945 és 1982 között 
az újpesti Városkaputól végig az Árpád úton 
(Állami Áruház,Víztorony), majd a felüljárón át 
elment Palotára, a Kossuth utcáig.

Maradt tehát a tízes villamos emléke a Víz-
toronytól a Megyeri csárdáig. Meg a 12-es és 
14-es villamosok. Az előbbi állítólag hamaro-
san megint átjár Palotára, a 14-es pedig Ká-
posztásmegyerre közlekedik.

Kérdés, mi történne, ha megmaradtak volna 
a régi sínek… RÉTI JÁNOS

Feltöltodés tavaszi primorökkel

TÍZESVILLAMOS – KÜLÖNJÁRAT 

Úgy istenigazából a 8-as meg a 10-es voltak 
újpesti villamosok. A hatból ez a kettő nem 
hagyta el Újpestet egy kerékfordulásnyira 
sem. A 10-es vonalán – épp a tízesvillamos 
bloggal – már végigmentünk oda-vissza, de 
négy is volt, ami örökre eltűnt: a 3-as, a 8-as, 
a 10-es és az 55-ös.

Lehet, hogy meg kellett volna hagyni a sín-
pályákat, hogy meggondolhassuk magunkat. 
Ahogy tették ezt Debrecenben, ahol az 1-es 
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beszélve), ha egy kisebb vagy nagyobb közösség vágyairól, küzdel-
meiről, örömeiről akarnak mesélni. A Csodacsatár, a Régi idők focija 
és a Két félidő a pokolban hagyományát folytatja a Brazilok című új 
vígjáték is, amelyben egy falusi bajnokság kapcsán pattannak ki a 
feszültségek és a komikus helyzetek.

Előzetesen nem sok bizakodásra adott okot, hogy az író-rende-
zőnek, M. Kiss Csabának semmilyen játékfilmes tapasztalata nem 
volt – ezért is kapott maga mellé egy társrendezőt Rohonyi Gábor 
(Konyec) személyében – de a félelmek nem igazolódtak be. Kiss, 
mint tapasztalt újságíró, tudja, hogy a jó riporter annyira közel megy 
az alanyához, amennyire csak lehetséges, és rendezőként is ezt a 
módszert követi. Ismeri azt a közeget, ahol a történet játszódik, ottho-
nosan mozog a kocsmákban, a roma telepeken és a vidéki focipályák 
világában is. Nem akarja rózsaszínűre festeni a valóságot, csak görbe 
tükröt állítani neki. 

Ha nem is lőttek hálószaggató bombagólt az alkotók, a ziccerek 
többségét magabiztosan értékesítették, az amatőr és a profi színé-
szek összjátéka is szinte hibátlan, a 90 perc alatt pedig drukkolni és 
nevetni is lehet bőven. A történet szerint a győztes csapat elutaz-
hatna Brazíliába, de a film tétje ennél nagyobb. „Ha enyéim vagy-
tok, szeressétek egymást” – ez a krisztusi felhívás olvasható a helyi 
templom falán, és az igazi kérdés, hogy a film végére sikerül-e ezt az 
üzenetet mindenkinek megértenie. BS

Rendezte: M. Kiss Csaba és Rohonyi Gábor. Írta: M. Kiss Csaba, Muhi Klára, Huszár Péter.  
Kép: Réder György. Szereplők: Fekete Ernő, Schmied Zoltán, Nagy Dániel Viktor, Bánki  
Gergely, Lakatos Erik, Farkas Franciska, Mészáros Blanka. 95 perc. Bemutató: április 6.

„A futball nem élet-halál kérdése... Sokkal több annál.” Bill 
Shanklynek, a Liverpool legendás edzőjének valószínűleg igaza volt, 
amikor ezt a mára szállóigévé vált kijelentést tette. Ha a világ ked-
venc sportja csak arról szólna, hogy 22 ember másfél óráig kerget 
egy bőrgolyót, akkor nem lenne a világ kedvenc sportja. Ami a fo-
cipályán történik, az tükrözi a való világot, de a mészcsíkon belüli 
mágikus térben igazi háború helyett szimbolikus küzdelem zajlik. És 
van egy másik fontos különbség: a szabályok a pályán mindenkire 
ugyanúgy vonatkoznak. Hol máshol indulhat egyenlő feltételekkel a 
szegény családból érkező játékos a kiváltságos helyzetűvel, a veterán 
spíler az ifjú titánnal, és melyik sportban lenne még esélye egy növe-
kedési zavarral küzdő srácnak a világ legjobbjává válnia? 

Nem csoda, hogy a hazai filmesek is szívesen nyúlnak ehhez a 
témához (a legendásan gömbérzékeny magyar írókról már nem is 

Tízéves az Újpest Bulldogs
Városunk amerikaifoci-csapata idén ünnepeli megalakulásá-
nak tízedik évfordulóját. A kerek születésnap alkalmából egy 
fotókiállítás nyílt az Ifjúsági Ház Új Galériájában április 3-án. 

A kiállítást Szatmári János, a csapat elnöke nyitotta meg. 
– A kiállítás a csapat múltját mutatja be, az, hogy ma itt lehetünk, a jelenét erősíti, 

a tárlat utolsó képén látható, az országban egyedülálló utánpótlás pedig bíztató jövőt 
ígér – mondta köszöntőbeszédében az elnök. – Újpest Bulldogs volt, van, és lesz is. 

A megnyitón részt vett Wintermantel Zsolt és dr. Zsigmond Barna Pál alpolgár-
mester is. Gratuláltak az elmúlt évekhez és további sikereket kívántak a csapatnak. 

A fotók április 20-ig tekinthetők meg. 

Brazilok
FILMAJÁNLÓ



PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁSOK

Felhívás Újpest Egészségéért Díj 
adományázására
A díj annak a személynek adományozható, aki az 
egészségügyi vagy szociális területen az újpesti lako-
sok egészségéért, jólétéért végzett magas színvonalú, 
kiemelkedő vagy több évtizedes tevékenységével je-
lentős mértékben hozzájárult Újpest egészségügyének, 
szociális ellátásának fejlesztéséhez.

A Díj adományozására javaslatot várunk:
•  Újpesten működő társadalmi szervezetektől, egye-

sületektől, alapítványoktól, egyéb civil szerveződé-
sektől, az egyházaktól, nemzetiségi önkormányza-
toktól, 

•  az önkormányzati fenntartású intézmények és az 
önkormányzat tulajdonosi részesedésével működő 
gazdasági társaságok vezetőitől

•  korábban elismerésben részesített személyektől
•  Újpesten működő egyéb állami vagy önkormány-

zati intézmények, szervek vezetőitől
•  egyéb, Újpesten működő érdekképviseletektől és 

helyi önszerveződő közösségektől
•  legalább tíz magánszemélytől együttesen

Az elismerés adományozásáról a Népjóléti és La-
kásügyi Bizottság véleményének kikérését követően a 
Képviselő-testület dönt.

A felterjesztéseket az erre a célra rendszeresített 
adatlapon lehet benyújtani 2017. április 28-ig Nagy 
István alpolgármester titkárságára. (Bp. IV., István út 
14. II/68)

Az adatlap letölthető a www.ujpest.hu lapon, vagy 
átvehető a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati iro-
dájában (Bp. IV. ker. István út 14.), ahol a Díj oda-
ítélését szabályozó önkormányzati rendelet is meg-
tekinthető.

Felhívás Újpesti Diákösztöndíjak 
elnyerésére a 2017/2018. tanévre
Az Újpesti Diákösztöndíjak célja, hogy támogassa a ki-
váló tanulmányi eredményt elérő, illetve a művészetek 
vagy a sport területén kiemelkedően tehetséges újpesti 
tanulókat és hallgatókat.

A diákösztöndíjat pályázat útján, az alábbi kategóri-
ákban lehet elnyerni:

1. Ugró Gyula Tanulmányi Diákösztöndíj
2. Bene Ferenc Sport Diákösztöndíj
3. Szőnyi István Alkotóművészeti Diákösztöndíj
4. Házy Erzsébet Előadó-művészeti Diákösztöndíj
  

A pályázaton – az egyéb feltételek fennállása ese-
tén – azok a diákok vehetnek részt, akik a pályázat 
benyújtása évének első napján és a pályázat benyújtá-
sának időpontjában is Újpesten bejelentett lakóhellyel 
rendelkeznek.

Újpest Önkormányzata 
pályázatot hirdet 

–  az újpesti sportszervezetek  
tevékenységének támogatására
A pályázat célja: a civil szervezetek által végzett 

újpesti diák- és szabadidős sport, valamint az élsport 
utánpótlásának segítésére, az ezzel kapcsolatos dologi 
jellegű költségekhez, valamint sportrendezvények, a 
versenyeken való részvétel és a versenyszervezés költ-
ségeihez való hozzájárulás.

Pályázók köre: civil szervezetek (egyesületek, alapít-
ványok).

A sporttámogatási keretből, az egyéb feltételek 
fennállása esetében is, csak az a civil szervezet tá-
mogatható, amelyet sportszervezetként vettek nyil-
vántartásba, vagy amelynek cél szerinti tevékenysége 
sporttevékenység. E rendelet alkalmazásában cél 
szerinti tevékenység: a civil szervezet létesítő okira-
tában rögzített céljainak elérése érdekében végzett 
tevékenység.

–  az újpesti civil szervezetek közösségi 
célú tevékenységének támogatására
A pályázat célja: a civil szervezetek által Újpesten 

szervezett rendezvények, programok költségeihez, a 
civil szervezet által nyújtott adományok költségeihez, 
működési feltételeit segítő tárgyi eszköz beszerzésé-
hez, valamint működési költségeik fedezéséhez való 
hozzájárulás. 

Pályázók köre: civil szervezetek (egyesületek, alapít-
ványok).

–  az újpesti gyermekek és fiatalok nyári 
táboroztatásának (üdültetésének) tá-
mogatására
A pályázat célja: a civil szervezetek által szervezett, 

döntően újpesti gyermekek és fiatalok nyári táboroz-
tatásának (üdültetésének) támogatása. Támogatás 
nyújtása a tábor szállás-, étkezési, program- és utazási 
költségeihez.

Pályázók köre: civil szervezetek (egyesületek, ala-
pítványok), újpesti székhelyű vagy telephelyű közne-
velési intézmények, valamint újpesti nemzetiségi ön-
kormányzatok, amennyiben a támogatást döntően az 
újpesti tanulók táboroztatására kívánják felhasználni. 
A felhívások és a pályázatok teljes szövege, illetve a 
szükséges adatlapok az ujpest.hu oldalon a Pályázatok 
menüpontban találhatóak. 

Jelentkezz
tűzoltónak!
Tájékoztatás felvételi lehetőségről a Fővárosi Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság állományába.

A Katasztrófavédelem hivatásos állományában 
szolgálati viszonyt tiszthelyettesi és zászlósi beosz-
tások esetében OKJ-s, egységes rendvédelmi mo-
duláris szakképzés keretében lehetséges létesíteni.

A szolgálati viszony létesítésének szabályairól 
a rendvédelmi szervek esetében a rendvédelmi 
feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának 
szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. tör-
vény (a továbbiakban: Hszt.) rendelkezik.

A Hszt. alapján alkalmazási feltétel szolgálati 
viszony létesítésekor a 18. és 55. év közötti élet-
kor, továbbá feltétel a magyar állampolgárság, a 
cselekvőképesség, a belföldi lakóhely, a büntetlen 
előélet, illetve az esetleges büntetés, kényszer-
gyógykezelés, próbára bocsátás óta a Hszt. által 
meghatározott idő eltelte, a beosztáshoz kapcso-
lódóan a foglalkozástól eltiltás, illetve – megha-
tározott kivétellel – a büntetőeljárás hatálya alatt 
állás kizártsága, a képesítési követelményeknek 
való megfelelés, az egészségügyi, pszichikai, fizikai 
alkalmasság, a kifogástalan életvitel, a megbíz-
hatósági vizsgálat vállalása, a nemzetbiztonsági 
követelményeknek való megfelelés, továbbá egyes 
alkotmányos jogok korlátozásának vállalása.

Képesítési követelmény a szolgálati viszony lé-
tesítésekor állami iskolai végzettségként érettségi, 
vagy felsőfokú végzettség.

Az alkalmas minősítést elérő jelentkezők kö-
zül előnyben részesülnek a C kategóriájú vezetői 
engedéllyel, illetve alkalmas minősítésű PÁV-I al-
kalmassági vizsgálattal (megkülönböztető jelzésű 
gépjármű vezetéséhez szükséges alkalmasság) 
rendelkezők, valamint a Budapesten, vagy Buda-
pesttől 30 km-en belül lakóhellyel, tartózkodási 
hellyel rendelkezők. 

Amennyiben érdekel a hivatásos szolgálat, a 
tervezhető, biztos állás lehetősége, az állampolgá-
rok biztonságának szolgálata, vállalod a szolgálat-
ellátás nehézségeit, úgy várunk a Fővárosi Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság állományába. 

A szolgálati viszony létesítésére az előzőek sze-
rinti alkalmazási követelményeknek való megfele-
lés esetén, a létszám- és a költségvetési helyzettől 
is függően kerülhet sor.

Amennyiben részt kívánsz venni a 2017. áp-
rilis 20-án vagy a 10 órakor, vagy a 13 órakor 
tartandó toborzón, regisztrálj a Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság honlapján.

Információt az alábbi elérhetőségeken lehet kérni: 
tamasne.majszin@katved.gov.hu e-mail címen vagy 
a 06-1-459-23-00/93012 telefonszámon.

A tájékoztatóra szükséges, hogy magaddal 
hozd a felvételi eljáráshoz szükséges önéletraj-
zod, továbbá a végzettséget, képzettséget igazoló 
bizonyítványok, oklevelek, személyazonosító iga-
zolvány, lakcímet igazoló hatósági igazolvány, adó-
igazolvány, hatósági igazolvány (TAJ), valamint az 
esetleges vezetői engedély másolatát.
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zsanett újra aranyérmes
Németh Zsanett, az UTE válogatott birkózója a szom-
bathelyi U23-as kontinensbajnokságon megvédte az 
Európa-bajnoki címét. A szövetségi kapitány szerint 
Zsanett érett, higgadt versenyzéssel, megérdemel-
tem lett ismét Európa-bajnok.

– Minden versenyen az első mérkőzés a legnehezebb – nyilatkozta a 
döntőt követően a bajnok. – Bevallom, nem is sikerült igazán jól a spanyol 
lány elleni nyitómeccsem. Mondhatnám, hogy sokat kellett fogynom, meg 
hogy picit nyomott a felelősség is, hiszen ha nem is mondták ki, az edzőim 
aranyérmet vártak tőlem. Most már megnyugodtam, mert sikerült ismét a 
dobogó legmagasabb fokára állnom.

Zsanett hozzáfűzte, hogy az egész idényben arra készült az edzéseken 
és a versenyeken, hogy megvédje címét. Nem is gondolkodott ezüst- vagy 
bronzéremben. 

– Különös, még a sorsolással sem igazán foglalkoztam, pedig szinte 
minden versenyem előtt megvárom, hogy milyen ágra kerültem. Minden-
kit meg akartam verni, nem érdekelt, hogy ki lesz az ellenfelem. Örülök, 
hogy nem okoztam csalódást a családomnak és a barátaimnak. Külön 
szeretnék köszönetet mondani az UTE birkózószakosztály valamennyi tag-
jának, hogy mindenben segítettek a felkészülés során. Nagy Lajost sem 
szeretném kihagyni a felsorolásból, hiszen ő az az edző, aki a nemzetközi 
versenyeken áll a szőnyeg szélén.

Zsanettnek sok pihenőre nincs ideje, hiszen a közeledő felnőtt Európa-
bajnokságon ő képviseli a magyar színeket a 75 kilogrammosok mező-
nyében. 

– Azt gondolom, hogy egy jó versenyzéssel Újvidéken akár a felnőttek 
között is dobogós lehetek. Azt már sikernek tartanám.

ivett kijutott 
az olimpiára
Tóth Ivett a 20. helyen végzett Helsinkiben, a műkor-
csolya- és jégtánc-világbajnokság női versenyében, 
ezzel megszerezte Magyarország első hivatalos kvó-
táját a 2018-as pjongcsangi téli olimpiára.

– Azért, hogy a pontozóbírók és a nézők ne unjanak meg, újra kell 
koreografálni a programjaimat az olimpiai szezonra, már csak azért is, 
hogy lássák, a nyári időszakban sikerült fejlődni, előrelépni – mondta az 
M4 Sport Sportreggeli című műsorában az újpesti Tóth Ivett. 

Ivett pályafutása során háromszor indult felnőtt világbajnokságon, és 
most mutathatta be először a legjobbak között a kűrjét. Sebestyén Júlia 
tanítványa közel hibátlan futásával a 14. helyen állt a rövidprogram után. 
A kűrben aztán egyszer elesett és többször is bizonytalan volt, így a 20. 
helyig csúszott vissza. A magyar csapat háza táján nem nyugodtak meg 
a kedélyek, hiszen a szabályok szerint egyéniben 24 kvótát osztottak ki 
a vb-n, de a helyezések és a pontszámok alapján egyes országok több 
indulási joghoz juthattak, mint ahány versenyzőjük indult a finn főváros-
ban. Röviden, a legjobb 24-et felvonultató kűr elérése még nem jelentett 
biztos indulási jogot. Tóth Ivett végül az olimpiai rangsorban 23. lett. A 
papírforma alapján ő lesz a magyar olimpiai induló jövő februárban, de 
ehhez a következő szezon versenyein is jól kell teljesítenie.

– Arra kell a jövőben figyelnie – figyelmeztet Engi Klára, a szövetség 
pontozásos szakágának igazgatója –, hogy Ivettet ne zavarják meg a 
külső körülmények, őrizze nyugalmát, ugyanis a tudása kiváló.

Sportágválasztó a Bene suliban
Tizenkét sportággal ismerkedhettek meg a gyerekek a Bene Ferenc Általános Iskola 
sportágválasztó napján.  Harmadik alkalommal került sor a sporttagozatos iskolában 
a Válassz sportágat, változtass életmódot elnevezésű rendezvényre, ahol a már ismer-
tebb, közkedvelt sportágakon kívül idén először az asztalitenisz, a darts és az amerikai 
futball is bemutatkozott.

– A sportágakat szakképzett edzők mutatták be a gyerekeknek, akik természetesen ki is próbálhatták valamennyit 
– mondta Miskolczi Erzsébet igazgató. – Akadtak ügyesebbek, voltak szerényebb képességű nebulók, de a lelkesedés 
senkiből sem hiányzott.

Kiegészítő programként – amely szintén nagy sikert aratott – a gyerekek közelebbről is megismerkedhettek a 
rendőrség egyik járőrkocsijával, a rendőrök felszerelésével és játékból még kézlenyomatot is vettek tőlük. 

A szervezők, az iskola tanárai meglepetéssel is szolgáltak a sportolásban megéhezett gyerekeknek. Terülj-terülj 
asztalkával várták őket, amelyre csak kimondottan egészséges étkek kerültek.   

Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY 
GÁBOR

Tóth Ivett
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FIDESZ – MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Jókay Attila április 10-én, hétfőn 17-től 18 óráig, Jánszkyné Ulman Mária, Bar-
tók Béla önkormányzati képviselők április 11-én kedden 18-tól 19 óráig tartanak fogadóórát. 
Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla önkormányzati képvise-

lő április 24-én, hétfőn 18-tól 19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Buda-
pest, Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

TOVÁBB FOLYTATÓDIK A SIKERES ÚJPESTI VALÓDI NEMZETI KONZULTÁCIÓ!
Sajnálatos tény, hogy gyermekeink közül egyre többen kénytelenek csonka családban felnőni, sokszor hiányzik 
a megfelelő szülői modell. Ön szerint mekkora szerepet játszik családjainak szétesésében és szétverésében a 
szélsőségesen liberális ideológiák térnyerése?

Vajon a közoktatás mennyiben képes meggyökereztetni a konzervatív értékrendet? Miként lehet a romboló 
hatású médiaszolgáltatásokat hatékonyan korlátozni, hogy ne mérgezzék gyermekeink tudatát?  

Jöjjön és mondja el véleményét: 2017. április 7-én és április 21-én, péntekenként 17 és 18 óra 
között az újpesti Jobbik irodában!

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 

6.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz sms-ben a 06 20 466 8426, dr. 
Trippon Norberthez a 06 30 193 2312 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. 
vk.) minden hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés: 06 
30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA 
Horváth Imre oországgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökén (április 6.) 13 h-tól 
a Képviselői Irodában (1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. 4/418.) és április 7-én és április 21-én, 17 órától 
INGYENES JOGSEGYÉLSZOLGÁLAT igénybevételére is lehetőség van! Előzetes bejelentkezés szükséges! Tel.: 
06 30 458 9929

BALOLDALI BARÁTI KÖR KLUBDÉLUTÁNJA 
Szeretettel meghívjuk Önt következő találkozónkra, április 12-én, szerdán 15.30-ra a Képviselői Iroda tár-
gyalójába (1046 Bp. Kiss Ernő u. 3. 4/449.). A programsorozat védnökei: dr. Trippon Norbert kerületi elnök és 
Horváth Imre országgyűlési képviselő.  MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezete

HÚSVÉTI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS 
A Societas újpesti szervezete idén is megrendezi húsvéti kézműves (ingyenes) foglalkozását. Várunk mindenkit, 
aki szeretné családját és barátait saját készítésű húsvéti ajándékokkal meglepni! Készülünk szalvéta techniká-
val, képeslap alapanyagokkal, papírhajtogatással és más egyéb ajándékötlettel. A tojásfestéshez a tojásokat 
hozzák magukkal, a díszítéshez szükséges anyagokat mi biztosítjuk. Kis gyermekek esetében szülői kíséret 
szükséges! Rendezvényünk időpontja és helyszíne: 2017. április 14. (péntek) 15-17 óráig, 1041 Budapest, 
Templom u. 6. 

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu/

LAKOSSÁGI FÓRUM
A Demokratikus Koalíció Újpesti Szervezete március 31-én,17 órakor az Újpesti Polgár Centrumban (1042 
Budapest, Árpád út 66.) Büntetésben Budapest? címmel lakossági fórumot tart. Vendégünk Gy. Németh Er-
zsébet, a DK elnökségi tagja, fővárosi önkormányzati képviselő. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Tisztelt újpesti lakosok! A Demokratikus Koalíció újpesti szervezete a 1042 Bp., Árpád út 19. szám alatti irodá-
jában, minden hónap első szerdáján, 16-19 óra között, kizárólag újpesti lakosok számára ingyenes jogsegély-
szolgálatot és jogi tanácsadást nyújt. 

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második hétfőjén, 
17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., Hajló u. 42-44.)

P Á R T H Í R E K

Ingatlan eladó
� Újpest gyönyörű kertvárosában tulajdonostól hatszo-
bás családi ház eladó. Kedvező befektetésnek. Három 
pincehelyisége van, ipari árammal vállalkozásra alkalmas. 
Kisebb házas ingatlant cserébe beszámítok. Ár: 67 M Ft, 
tel.: 06-1 369-3771

� Fóton, Bp.-től 10 km-re gondozott 400 négyszögöles 
telek, 20 m²-es szerény kis faházzal, termő és telepített 
gyümölcsfákkal, családi okok miatt reális áron eladó! Sür-
gősen! Víz, villany van! Komoly érdeklődők hívását várom! 
Tel.: 06-20 423-9254

� Árpád úton 1,5 szobás, erkélyes, parkra néző emeleti 
lakás 15, 7 M Ft irányáron eladó (azonnal költözhető). 06-
70 949-4013

Ing. Kiad, bérel
� Újpesten, Károlyi egyetemnél jó közlekedéssel, közös 
helyiségek használatával, kis félszoba kiadó. Havi 45 000 
Ft rezsivel együtt + 50 000 Ft kaució. Tel.: 06-70 434-7979

Oktatás 
� Korrepetálást vállalok. Házhoz megyek, hétvégén is! 
Matematikából, fizikából. Tel.: 06-70 220-7758

Állást kínál
� Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti intéz-
mények takarítására, 4, 6, illetve 8 órás munka-
rendben. Biztos munkalehetőség, jó csapat várja 
a leendő munkatársakat. Érdeklődés, jelentke-
zés: 20/462-0838

� Forgalmas helyen fagylaltos eladót, büfébe el-
adót keresek. Érdeklődni: 06-20-994-5830

� Kőművest és segédmunkást keresek újpesti munkára. 
Tel.: 06-30 954-4248

� Idős emberhez heti néhány délelőttre nemdohányzó, fele-
lősségteljes nyugdíjas kisegítőt keresek. Érdeklődni kizárólag 
de: 9-12 között, 06-30 270-8089 vagy hne@freemail.hu

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, aszta-
li-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai esz-
közöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-
608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� JOZEF ANTIKVITÁS vásárol magas áron 
BOROSTYÁN és korall ékszereket 30.000-től 
300.000 Ft-ig, antik bútorokat és ékszereket, 
festményeket, asztali-, fali-, zseb-, és karórákat, 
Herendi-, Zsolnay-, Meissen- stb. porcelánokat, 
Kovács Margit-, Hummel-, Gorka-kerámiákat, 
bronz és ezüsttárgyakat, háború előtti katonai 
kitüntetéseket, levelezőlapokat, képeslapokat, 
hagyatékokat, tört és fog aranyat. Értékbecslés 
és kiszállás díjtalan! XV. ker. Páskomliget u.8. 
(Vásárcsarnokkal szemben) Tel.: 06-1-605-7075; 
06-30-921-0915

� Bélyeget, régi pénzt, kitüntetést, műtárgyat, 
könyveket, papírrégiségeket vásárolunk. VI. ker. 
Andrássy út 16. Tel.: 317-4757, Nyitvatartás: H-SZ: 
10-17; Cs: 10-18

� Judit antikvitás. Magas áron, készpénzért vá-
sárolok festményeket, álló-asztali díszórákat, 
karórákat, (hibásat is). Herendi készleteket és 
figurákat. Ezüst és bronz tárgyakat, arany éksze-
reket kiemelt áron, régi BOROSTYÁN ékszereket 
5-100e Ft-ig. Teljes hagyaték felvásárlása. Díjta-
lan kiszállás. Tel.: 06-70-440-3535

Szolgáltatás
� KLÍMAtelepítés, karbantartás, javítás garanciával. In-
gyenes helyszíni felmérés! Tel.: 06-30-931-7486, 
www.annauklima.hu
 
 
 
 
 
 
 
 

Újpestért 
Egyesület

Fájdalommal búcsúzunk Csala Józseftől, aki 16 évig volt a Karinthy Frigyes ÁMK ezermester 
munkatársa. Élt 76 évet. Búcsúztatása 2017. április 18-án, 13.45 -kor lesz a Kozma utcai temető-
ben! Isten Veled, Józsi bácsi!  a volt Kollégáid

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

 

� Redőny, reluxa, szúnyogháló, napellenző, har-
monikaajtó, szalagfüggöny, ajtó, ablak, párkány 
stb. szerelés, javítás garanciával. Újpesti redőnyös. 
AJÁNDÉK SZÚNYOGHÁLÓ MINDEN MEGRENDE-
LÉSHEZ! Tel.: 06-70-341-9489, 06-20-341-0043

� Hűtőgépek, klímák, mosógépek, villanytűzhe-
lyek, villanybojlerek, szakszerű javítása márkától 
függetlenül 30 éves tapasztalattal! Bíró Árpád 
háztartási gépszerelő. Tel.: 06-30-442-7452; 06-70-
618-7354

� REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet mindenfajta 
redőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. Sza-
lagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonikaajtó. 
Napellenző készítése, ponyvacsere, karnisszere-
lés. tel.: 370-4932

� IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabú-
torok, irodabútorok stb. méretre gyártása a leg-
olcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28cm: 13 
800 Ft. Igényes munka, rövid határidő, tel.: 06-30 
368-1354

Könyv
� Mérnök, tanár, ügyvéd és pap könyvhagyatékát 
korrekt áron megvásároljuk. 40 év tapasztalat, 
ingyenes kiszállás. Tel.: +36-1-787-9282, +36-30-
877-1460

Vegyes
� Tavaszi készletkisöprési akció a Póni Játékbolt-
ban! (1042 Bp., Árpád út 60.). Minden termékünkre 
10%, 20%, 30%-os kedvezmények a készlet erejé-
ig. Szeretettel várjuk minden kedves meglévő és 
leendő vásárlóinkat. 

Jóslás 
� Júlia jóslása! Kártyavetés! Hívj, nincs korhoz 
kötve! A szerencséd, a házasságod, a párkapcso-
latod, az anyagiak, ha rontás van rajtad, ha szeren-
csétlennek érzed magad. Hívj és megszabadulsz a 
problémáidtól. Díjtalan kiszállás. Tel.: 06-70-509-
2807

Gyűjtemény
� Gyűjteményem kiegészítésére keresek hanglemezeket 
és műsoros magnókazettákat megvételre. Folk, pop, rock 
és jazz műfajokban, ha már csak porosodnak önnél. Ké-
rem, hívjon. Tel.: 06-20 363-2050

G Y Á S Z H Í R
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Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2017. április 6–12.
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HÍMESTOJÁS
Policsány Erikánál

300 Ft
/db SONKÁK

Mátyás-Hús Kft.-nél 

999 Ft
/kg-tól

SAVANYÚ KÁPOSZTA
Hajdú Vendel Andrásnál

500 Ft
/kg

ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!
AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 

A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.
PIAC-PLACC HÚSVÉT HÉTVÉGÉJÉN CSAK SZOMBATON, 15-ÉN LESZ!
PIAC PLACC MINDEN HÉTVÉGÉN AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN!

A Nagycsarnokban a Dream Come True Kft.-nél friss fejes saláta 200 Ft/db | zsenge tök 980 Ft/kg | újhagyma 150 Ft/cs | burgonya 148 Ft/kg | kígyóuborka 598 Ft/kg.

A Kiscsarnokban Policsány Erikánál medvehagyma 150 Ft/cs | dióbél 3000 Ft/kg | idared alma 260 Ft/kg | kézzel festett kalocsai hímestojás 300 Ft/db.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Virágcsarnokban a Kedves Hentes Kft.-nél sertés lapocka 1050 Ft/kg | sertéscomb 1090 Ft/kg | sertéskaraj 1190 Ft/kg | sertéstarja 1150 Ft/kg | sertésoldalas 1090 Ft/kg | 
csirkecomb 599 Ft/kg | csirkemellfi lé 1190 Ft/kg | Hajdú kolbász 999 Ft/kg | csemege szalonna 999 Ft/kg.

A Virágcsarnokban a Mátyás-Hús Kft.-nél minden sertéshús 1099 Ft/kg | csirkecomb 599 Ft/kg | csontos csirkemell 899 Ft/kg | csirkemellfi lé 1099 Ft/kg | csirke far-hát 99 Ft/kg | 
csirkemáj, -zúza 499 Ft/kg | sertészsír 399 Ft/kg | Hagyományos eljárással készült húsvéti sonkák bőséges választékával várjuk vásárlóinkat!

A Nagycsarnokban Békesi Árpád őstermelőnél házi darabolt parasztsonka 2000–2500 Ft/kg | házi egész parasztsonka 2000 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

április 14. nagypéntek  ZÁRVA
április 15. szombat  6 - 14 óráig
április 16. húsvét vasárnap ZÁRVA
április 17. húsvét hétfő ZÁRVA

KÍGYÓUBORKA
Dream Come True Kft.-nél

598 Ft
/kg

HÚSVÉTVÁRÁS A PIACON!
LUFIHAJTOGATÓ BOHÓC, TOJÁSKRÉMES KENYÉR ÉS ÁLLATSIMOGATÓ.
MINDENKIT VÁRUNK ÁPRILIS 8-ÁN SZOMBATON 10 ÓRÁTÓL!

A Kiscsarnok templom felőli oldalában a Cserpes Sajtműhelynél laktózmentes gyümölcsjoghurtok 300 Ft/db | fetasajt 920 Ft/40 dkg | brindza juhtúró 2530 Ft/kg | 
trappista jellegű kapuvári sajt 1450 Ft/kg | cukormentes termékek kaphatók.

A Duna-tengelyen a Lics Pince hordójában: április 3–13-ig 2 l rosé folyóbor 400 Ft/l | 0,75 l palackos Nóra-Bora (Kékfrankos-Cab.Savignon) 800 Ft/palack |
0,75 l félédes Kékfrankos 900 Ft/palack.

A Nagycsarnokban Hajdú Vendel Andrásnál vegyszer- és tartósítószer-mentes házi savanyú káposzta 500 Ft/kg.

A Nagycsarnokban Dóka Erzsikénél házi savanyú káposzta 320 Ft/kg | ecetes almapaprika 500 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Violetta Kft.-nél „M”-es tojás 30 Ft/db | „L”-es tojás 36 Ft/db.

VEGYES AKCIÓK

HÚSVÉTI ÜNNEPI NYITVATARTÁS:
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EGY KÉP, EGY MONDAT
A teljesen megújult Semsey parkban  
található, sokak által már nagyon várt  
futókört átadják néhány héten belül. 

M O Z A I K
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